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Başkan Yavaş’tan mektup
 Ankara Büyükşehir Belediye Baş-

kanı Mansur Yavaş, aylardır tüm dün-
yanın gözü önünde yaşanan katliamla-
ra sessiz kalmayarak Filistin Devleti’ni 
tanıyan ülkelerin büyükelçilerine bir 
mektup gönderdi. Yavaş, İngiltere, 
Fransa, Malta, Belçika, Avustralya, 
Kanada, Portekiz ve Lüksemburg bü-
yükelçilerine gönderilen mektuplarda, 
hükümetlerin aldığı bu tarihi karar için 
memnuniyetini dile getirdi.

Mektubunda, “Bu karar, İsrail’in 
Birleşmiş Milletler kararlarına aykırı 
şekilde yıllardır sürdürdüğü işgal ve 
saldırıların sona erdirilmesi ve kalıcı 

barışa ulaşılması yönünde çok önemli 
bir adımdır” ifadelerine yer veren 
Yavaş, uluslararası hukuka ve insan 
haklarına uygun bir çözümün bölgesel 
ve küresel barışa katkı sağlayacağını 
vurguladı. İki devletli çözümün altını 
çizen Yavaş, “İki devletli çözümün 
gerçekleşmesi yalnızca bölgeye değil, 
tüm dünyaya barış ve güvenlik getire-
cektir” dedi.

Gazze’de yaşanan insani krize 
de dikkat çeken Yavaş, “Gazze başta 
olmak üzere Filistin’in diğer kent-
lerinde devam eden acıların bir an 
önce sona ermesini ve 1967 sınırları 

temelinde bağımsız bir Filistin 
Devleti’nin tesis edilmesini 
temenni ediyorum” ifadelerini 
kullandı.

Mektubunu, “Siz Ekselansla-
rına ve değerli misyonunuza 
en derin saygılarımı yi-
neliyorum” sözleriyle 
noktalayan Yavaş, 
Ankara Büyükşehir 
Belediyesi olarak 
her zaman barıştan 
yana olacaklarını 
belirtti.   Haber 
Merkezi

SEKiZ DEVLET
TEK MiLLET

Zorlu, dünyayı kaos, ça-
tışma ve savaşa sürüklemek 
isteyen güçlerin karşısında 
Türkiye ve Türk dünyasının 
birlikte durduğunu vurguladı. 
“Türk dünyasının bugün gel-
diği nokta ve ortaya koyacağı 
vizyon, insanlığın sesi olmak 
ve güçlenerek büyümek için 
büyük bir fırsat sunuyor” 
dedi.

Türk dünyasının önün-
de çok önemli bir yüzyıl 
olduğunu belirten Zorlu, 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
liderliğinde sekiz devletin 
‘tek millet’ anlayışıyla hareket 
ettiğini söyledi. “Bizi birleş-
tiren unsurlar, geçmişteki 
ittifaklardan çok daha köklü 
ve sağlam. Yeter ki bunları 
hayata geçirebilelim” diye 

konuştu.
Türk Devletleri İlişkiler 

Başkanlığı’nın, Cumhurbaş-
kanı Erdoğan’ın talimatıyla 23 
Şubat’ta kurulduğunu ve kısa 
sürede Türkiye ile Türk dün-
yasının farklı bölgelerinde 

yoğun çalışmalar yürüttüğü-
nü kaydeden Zorlu, Kazakis-
tan, Özbekistan, Nahçıvan, 
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuri-
yeti ve Bakü’de Milli Eğitim 
Bakanlığı’na bağlı okullar 
açıldığını hatırlattı.  3'DE

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Türk Devletleri ile 
İlişkiler Başkanı Prof. Dr. Kürşad Zorlu, Türkiye’nin bu 
yüzyılı Türk dünyası yüzyılı haline getirmek için tüm 
gücünü ortaya koymaya devam edeceğini söyledi.

Ankara Kent Konseyi, endüst-
riyel kenevirin stratejik önemine 
dikkat çekmek amacıyla özel bir 
programa ev sahipliği yapıyor. 

Ankara Kent Konseyi Kırsal 
Kalkınma Çalışma Grubu’nun 
düzenlediği etkinlik, bugün saat 
13.30 – 17.00 arasında Ankara 
Kent Konseyi binasında gerçek-
leştirilecek.

BİLİM VE SEKTÖR 
BİR ARADA
“Endüstriyel Kenevirin Stra-

tejik Önemi: İzinli Ekim, Katma 
Değerli Ürünler, Dönüşüm Eko-
nomisine Katkı ve Karbon Nega-
tif Üretim Olanakları” başlığıyla 
düzenlenecek programa, akade-
mi ve tarım dünyasından önemli 
isimler katılıyor.  3'DE

Ankara’da kenevir zirvesi

Örenkale Derneği’nden 
kahvaltı etkinliği

Yozgatlı Dernekler Fe-
derasyonu’na bağlı Akdağ-
madeni Örenkale Derneği, 
Sincan Belediyesi Kültür ve 
Sanat Evi’nde anlamlı bir 
kahvaltı etkinliği düzenledi. 

Geniş katılım gerçek-
leşen etkinlikte, hemşeh-
riler arasında dayanışmayı 
güçlendirmek ve dernek 
faaliyetlerinin tanıtımı he-
deflendi.  3'DE

İkinci tur İkinci tur 
tamam!tamam!

Zonguldak ile Ankara ara-
sında turizm amaçlı sefer dü-
zenleyen Turistik Karaelmas 
Treni, ikinci turunu tamamladı. 

Haziran ayında ilk yolcu-

luğunu yapan trenin, Ekim ve 
Kasım aylarında iki kez daha 
sefer gerçekleştirerek bu yılki 
programını noktalayacağı bil-
dirildi.  3'DE

Altındağ'da büyük başarı
Altındağ Belediyesi'nin, 

çevre bilincini artırmak ve "Sıfır 
Atık" projesini yeni nesillere 
uygulamalı olarak öğretmek 

amacıyla kurduğu Sıfır Atık 
Eğitim ve Simülasyon Merkezi, 
uluslararası alanda da bir model 
olmaya devam ediyor.  3'DE

Kalbinize sağlık! Kalbinize sağlık! 
Altındağ Belediyesi, 29 

Eylül Dünya Kalp Günü kap-
samında kadınlara yönelik 
düzenlediği seminerde uz-

man isimler, kadınlara kalp 
sağlığını korumak için dikkat 
edilmesi gereken noktaları 
aktardı.  2'DE

Kültür Yolu Festivali, bu yıl da 
Mamak Belediyesi Musiki Mual-
lim Mektebi’nde sanatseverlerle 
buluştu. Konserler, söyleşiler, 
dans gösterileri ve sergilerle 
dolu festival, Kırgız Halk Dansları 
Topluluğu’nun renkli gösterisiyle 
sona erdi.  2'DE

Sanat dolu
festival

750 bin kişiyi ağırladı
Ankara Büyükşehir Be-

lediyesi tarafından Atatürk 
Orman Çiftliği’nde hayata 
geçirilen 940 bin metre-

karelik Atatürk Çocukları 
Doğal Yaşam Parkı, açıldığı 
günden bu yana 750 bin 
Başkentliyi ağırladı.   4'DE
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Almanya hükümetinin 
devlet bakanı "Gunther 
Krichbaum", Baden Würt-
temberg eyaleti Pforzheim 
şehrinde sosyal, kültürel, 
sportif insani ve  dini 
hizmet veren Türk dernek 
yöneticileriyle bir araya 
geldi.

Pforzheim’da Meclis 
Üyesi Barış Özkan’ın (Die 
Gerechtigkeitspartei) 
öncülüğünde başlatılan Türk-Alman 
Toplumu buluşmaları, bu kez Alman-
ya Federal Dışişleri Bakanlığı’nda 
Avrupa’dan Sorumlu Devlet Bakanı 
ve CDU Milletvekili Gunther Kri-
chbaum’un katılımıyla gerçekleşti. 
Türk Dernekleri Birliği Pforzheim 
çatısı altında gerçekleşen toplantı, 
yaklaşık üç saat sürdü ve yoğun 
gündemiyle dikkat çekti. Başbakan 
Friedrich Merz’in dışişleri kabinesin-
de yer alan Krichbaum, Meclis Üyesi 
Barış Özkan’ın yönettiği oturumda, 
derneklerin taleplerini dinledi ve 
çalışmaları hakkında bilgi aldı.

Toplantının en önemli başlıkların-
dan birisi, Alman vatandaşlığı baş-
vurularının ve işlemlerinin çok yavaş 
ilerlemesi konusu oldu. Krichbaum, 
bu meseleyle bizzat ilgileneceğini, 
vatandaşların isim listesinin Barış 
Özkan tarafından iletilmesini rica 
edip, süreçlerin hızlandırılması için 
doğrudan takip yapacağını ifade etti.

Bir diğer gündem maddesi de, 
Pforzheim’ın kardeş şehri Nevşehir 
ile ilişkilerin yeniden canlandırılması 
oldu. Son yıllarda neredeyse durma 
noktasına gelen ziyaretlerin yeniden 

başlatılması gerektiğini 
vurgulayan Barış Özkan, 
bu kapsamda bir delegas-
yon ziyareti planlandığını 
açıkladı. Krichbaum da bu 
alanda neler yapılabileceği 
konusunda öneriler sun-
du ve işbirliği için destek 

verdi.

Toplantının moderatörü Meclis 
Üyesi Barış Özkan, uluslararası gün-
demdeki gelişmelere de değindi ve 
şu ifadeleri kullandı:

“Bugün Filistin’de yaşananlar, 
insanlık vicdanını derinden yaralayan 
bir soykırım niteliği taşımaktadır. Ne 
yazık ki Almanya, İsrail’e herhangi bir 
yaptırım uygulamamakla hem Avru-
pa içinde hem de uluslararası alanda 
kendisini izole etmektedir.

Oysa İspanya ve Fransa gibi 
güçlü Avrupa ülkeleri Filistin’i devlet 
olarak tanımış ve yaptırım kararı 
almıştır. Avrupa Komisyonu İsrail’e 
karşı ambargo kararlarını gündeme 
getirirken, Birleşmiş Milletler ve 
önde gelen insan hakları örgütle-
ri – Kızılhaç, Bağımsız Doktorlar, 
Amnesty International, UNICEF – bu 
süreci açıkça soykırım olarak tanım-
lamaktadır.

Bu bağlamda Almanya’nın da 
İsrail’e gerçekleri açıkça iletmesi ve 
uyarması önemlidir. Tarih bize gös-
termiştir ki, benzer trajediler karşı-
sında sessiz kalmak gelecek nesillere 
ağır bir sorumluluk bırakır. Maalesef 

Almanya bir kez daha bu sessizlikle 
anılma tehlikesiyle karşı karşıyadır.

Bizim çağrımız nettir: Almanya, 
bu konuda daha bağımsız, cesur ve 
kararlı adımlar atmalı; insan hakları, 
adalet ve uluslararası hukuk temelin-
de daha güçlü bir duruş sergilemeli-
dir.”

PLATFORMUN GELECEĞİ 
VE GÜCÜ

Barış Özkan, toplantının sonunda 
platformun vizyonuna da değinerek 
şunları söyledi:

“Bu birliği Pforzheim sınırlarının 
ötesine taşımak istiyoruz. Farklı 
derneklerden yoğun bir katılım 
talebi geliyor. Platformumuzu, hem 
toplumsal hem de siyasi anlamda 
güç oluşturmak için kullanıyoruz ve 
bundan sonra da kullanmaya devam 
edeceğiz. Özgüven ve birliktelik, ba-
şarıya giden yolun temel taşlarıdır.”

TOPLANTININ MESAJI: 
KRİCHBAUM’UN GÖRÜŞLERİ

Devlet Bakanı Krichbaum platfor-
mun önemine ve Türk toplumu ile 
Türkiye’nin rolüne değinerek şunları 
aktardı:

“Türk toplumu Almanya için çok 
önemli, Türkiye ise güçlü bir devlet-
tir. İkili ilişkilerin geliştirilmesi büyük 
önem taşıyor. Avrupa’nın güçlenmesi 
ve Amerika’dan daha bağımsız hare-
ket edebilmesi gerekiyor.

Filistin meselesinde İsrail’in 
izlediği yol radikal ve yanlış bir yol; 

hükümetin tutumu aşırı sağcı ve 
radikaldir. Almanya olarak etkimizi 
sınırlı görüyoruz ve istediğimiz etkiyi 
maalesef tam olarak yaratamıyoruz. 
İnsanî durum hepimizi derinden 
üzüyor. Amerika gibi büyük bir güç, 
İsrail’in en büyük ve koşulsuz des-
tekçisi olarak süreci zorlaştırıyor. 
Türk Dernekleri Birliği’nden gelen 
şikâyetler ve bilgiler bizim için çok 
değerli; daima destek vermek ve 
çözüm yolları üretmek için elimden 
geleni yapacağım. Bu toplantı forma-
tını da çok değerli buluyorum; bun-
dan sonra düzenli olarak katılmak ve 
ayda bir bir araya gelmek isterim.”

Meclis Üyesi Barış Özkan’ın ye-
niden hayata geçirdiği bu platform, 
Türk derneklerinin gücünü ve po-
tansiyelini ortaya koyuyor. Özkan’ın 
vurguladığı gibi, “Derneklerimiz çok 
güçlü yapılara sahip. Birlikte hare-
ket etmek, dışarıya tek ses ve tek 
yürek olarak yansımak son derece 
önemlidir. Bu platformun amacı da 
derneklerimizin gücünü birleştirmek 
ve ortak faydaya hizmet eden bir 
dayanışma zemini oluşturmaktır.”

TÜRK KÖKENLİ SİYASETÇİLER 
MECLİSE GİRMELİ 

Meclis Üyesi Barış Özkan, yerel 
siyasetteki çalışmalarının yanı sıra, 
Die Gerechtigkeitspartei adına 2026 
Baden-Württemberg Eyalet Seçimle-
ri için adaylığını açıkladı. Parti eyalet 
genelinde %5 oy barajını geçtiği 
takdirde, 9 kişilik bir meclis grubuy-

la eyalet parlamentosuna girecek 
ve bu grubun 6 üyesi Türk kökenli 
siyasetçilerden oluşacak. Bu durum, 
eyalet siyasetinde Türk toplumunun 
temsili açısından tarihi bir gelişme 
olarak değerlendiriliyor.

KATILIMCILAR

Türk Dernekleri Birliği Pforzheim 
çatısı altında toplantıya katılan Der-
nek yöneticilerimiz

- Mahmut Demirer, DİTİB Fatih 
Camii Pforzheim

- Ali Elbuğa, IGMG Ayasofya Camii 
Pforzheim

- Süleyman Davulcu, Alevi Kültür 
Merkezi Pforzheim

- Engin Demiral, GU Türkspor 
Pforzheim

- Yunus Yazıcı, FC Fatihspor Pfor-
zheim

- Mümin Şen, UID Pforzheim

- Kamil Manzak, MÜSİAD Karlsru-
he

- Mahmut Top, UID Baden

- Mümin Karaca, Türk Okul Aile 
Birliği

- Barış Özkan, Meclis Üyesi, Die 
Gerechtigkeitspartei

Misafir Dernekler:

- Imam Abdelaziz Rebai ve Dr. 
Tobias Knust, Selam Camii Pforzhe-
im (Arabisch-Deutsch Muslimische 
Union)

- Andreas Sarow, Meclis Üyesi, 
Bürgerverein Rodrücken e.V.

Almanya Devlet Bakanı Gunther Krichbaum 
Pforzheim Türk Derneklerini ziyaret etti

DOĞAN 
TUFAN

Kültür Yolu Festivali, bu yıl da 
Mamak Belediyesi Musiki Muallim 
Mektebi’nde sanatseverlerle buluştu. 
Konserler, söyleşiler, dans gösterileri 
ve sergilerle dolu festival, Kırgız Halk 
Dansları Topluluğu’nun renkli göste-
risiyle sona erdi.

Türkiye Cumhuriyeti Kültür ve 
Turizm Bakanlığı tarafından 2021 
yılından bu yana 20-28 Eylül tarihleri 
arasında gerçekleştirilen Kültür Yolu 
Festivali, bu yıl da Mamak’ta sanat-
severleri bir araya getirdi. Musiki 
Muallim Mektebi’nde gerçekleştiri-
len konser, sergi ve söyleşiler, hem 
Ankaralıların hem de çevre illerden 
gelen sanatseverlerin buluşma nok-
tası oldu.

BAŞKAN ŞAHİN: “KÜLTÜR, 
TOPLUMUN HAFIZASIDIR”
100. Yıl Cumhuriyet Millet Bahçe-

si'nde gerçekleşen şenlikte konuşan 
Şahin kültür ve sanatın birleştirici gü-
cüne dikkat çekerek: 

“Kültür; toplumumuzun hafızası, 
kimliğimizin ve geleceğimize uzanan 
en güçlü köprüdür. Sanatın ve kültü-
rün birleştirici gücüyle Mamak’ta bir 
arada olmanın mutluluğunu yaşıyo-
ruz” dedi.

Dünya lideri Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün, “Bir millet, sanatkârlarını 
ve fikir adamlarını yetiştiremezse, bü-
yük bir millet olamaz” sözünü hatır-
latan Şahin, festivalin Mamak’ı kültür 
ve sanatın merkezi hâline getirdiğini 
vurgulayan Başkan Şahin, Türkiye 
Kültür Yolu Festivali’ne katkı sağlayan 
Kültür Bakanlığı’na, etkinliğe değer 
katan sanatçılara ve festivale katılan 
vatandaşlara teşekkürlerini iletti. 

 Haber Merkezi

Sanat dolu festival

Kalbinize sağlık! 

Altındağ Belediyesi, 29 Eylül 
Dünya Kalp Günü kapsamında, ilçe 
kadınlarına yönelik anlamlı bir Kalp 
Sağlığı Semineri düzenledi. Ala-
nında uzman doktorların katılımıyla 
gerçekleşen programda, kalp ve 
damar hastalıkları, yüksek tansiyon 
ve sağlıklı yaşam üzerine önemli 
bilgiler paylaşıldı.

Seminerde uzman isimler, ka-
dınlara kalp sağlığını korumak için 
dikkat edilmesi gereken noktaları 
aktardı. Katılımcılar, özellikle kalp 

ve damar hastalıklarının belirtileri, 
hipertansiyon ile mücadele yön-
temleri ve sağlıklı beslenme konu-
sunda bilinçlendirildi.

SAĞLIKLI KALP İÇİN 
BESLENME VE EGZERSİZ
Programda ayrıca, düzenli eg-

zersiz yapmanın önemi, dengeli 
beslenme alışkanlıkları ve düzenli 
doktor kontrollerinin kalp sağlığını 
korumadaki rolü üzerinde duruldu.

Etkinlik sonunda, Altındağlı 
kadınların merak ettiği sorular 

uzmanlar tarafından yanıtlandı. 
Katılımcılar, edindikleri bilgiler sa-
yesinde günlük yaşamlarında kalp 
sağlıklarını korumak için neler ya-
pabileceklerini öğrenmiş oldu.

Altındağ Belediyesi, toplum 
sağlığını önceleyen projelerine bir 
yenisini daha ekleyerek, Dünya 
Kalp Günü’nde farkındalık yaratan 
bir etkinliğe imza attı. Belediye 
yetkilileri, benzer sağlık seminerle-
rinin devam edeceğini vurguladı.

 Haber Merkezi
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 Haber Merkezi
 Mehmet KALABALIK
 İHA

Altındağ Belediyesi'nin, Baş-
kent Millet Bahçesi'nde hayata 
geçirdiği Türkiye'nin ilk "Sıfır Atık 
Eğitim ve Simülasyon Merkezi", 
uluslararası bir heyeti ağırlayarak 
deneyimlerini paylaştı. İslam Ül-
keleri İstatistik, Ekonomik ve Sos-
yal Araştırma ve Eğitim Merkezi 
(SESRIC) programı kapsamında 
Türkiye'ye gelen Kazakistan ve 
Özbekistanlı uzmanlar, merkezi 
ziyaret ederek, gıda atığı yönetimi 
konusunda yürütülen çalışmaları 
yerinde inceledi.

Altındağ Belediyesi'nin, çevre 
bilincini artırmak ve "Sıfır Atık" 
projesini yeni nesillere uygulamalı 
olarak öğretmek amacıyla kurdu-
ğu Sıfır Atık Eğitim ve Simülasyon 
Merkezi, uluslararası alanda da bir 
model olmaya devam ediyor.

"Gıda Atığı Yönetimi" alanında 
çalışan Kazakistan ve Özbekistanlı 
uzmanlardan oluşan bir heyet, 
SESRIC'in Tarım ve Gıda Güven-
liği Kapasite Geliştirme Programı 
çerçevesinde, Türkiye'deki başa-
rılı örnekleri incelemek üzere Baş-
kent'e geldi. Heyetin Ankara'daki 
en önemli duraklarından biri de, 
Altındağ Belediyesi'nin bu öncü 
merkezi oldu.

Ziyaret sırasında, yabancı heye-
te, merkezde yürütülen eğitim faa-
liyetleri, atıkların nasıl ayrıştırıldığı, 
geri dönüşüm süreçleri ve özellik-
le gıda atıklarının yönetimi konula-
rında detaylı bir sunum yapıldı. 

 Haber Merkezi

İkinci tur 
tamam!

TÜRKMENİSTAN 
DOĞAL GAZI DÜNYA 
PİYASASINA 
Zorlu, amaçlarının Türkme-

nistan doğal gazının Azerbaycan 
ve Türkiye üzerinden dünyaya 
ulaştırılmasını sağlamak olduğunu 
belirtti. 

“Cumhurbaşkanımızın ve Tür-
kiye’nin bu konuda tam kararlılığı 
var. Koşullar oluştuğunda kardeş-
liğimizi ve birlikteliğimizi daha da 
güçlendireceğiz” dedi.

Türkiye’de 100 binden fazla 
Türkmenistan kökenli vatandaşın 
yaşadığını ve bunların 37 bininin 

öğrenci olduğunu aktaran Zorlu, 
Yurt Dışı Türkler Başkanlığı’nın 
1992’den bu yana Türkmenistanlı 
öğrencilere burs sağladığını ifade 
etti. Türk dünyasıyla koordinasyo-
nu sağlamak için tüm kurumların 
süreci yakından takip ettiğini söy-
ledi.  İHA

Sekiz devlet 
tek millet

AK Parti Genel Başkan 
Yardımcısı ve Türk 
Devletleri ile İlişkiler 
Başkanı Prof. Dr. 
Kürşad Zorlu, Türkiye’nin bu yüzyılı 
Türk dünyası yüzyılı haline getirmek 
için tüm gücünü ortaya koymaya 
devam edeceğini söyledi.

Örenkale Derneği’nden 
kahvaltı etkinliği

Yozgatlı Dernekler Federasyo-
nu’na bağlı Akdağmadeni Ören-
kale Derneği, Sincan Belediyesi 
Kültür ve Sanat Evi’nde anlamlı bir 
kahvaltı etkinliği düzenledi. 

Etkinlik, hemşehriler arasında 
dayanışmayı güçlendirmeyi ve 
dernek faaliyetlerini tanıtmayı he-
defledi.

ETKİNLİĞE 
YOĞUN KATILIM 
Kahvaltı etkinliğine, Yozgatlı 

Dernekler Federasyonu Genel 
Başkanı Avukat Selçuk Bağcı, yö-
netim kurulu üyeleri, kadın kolları 
başkanı Lale İnan Çağlar ve yöne-
timi, gençlik kolları başkanı Zehra 
Nur Bozdağ ve yönetimi, Onursal 
Başkan Ahmet Koç, çok sayıda 
dernek başkanı ve sivil toplum ku-
ruluşu temsilcileri katıldı.

BAŞKAN BAĞCI’DAN 
TEŞEKKÜR
Etkinlikte konuşan Yozgatlı Der-

nekler Federasyonu Genel Başkanı 
Avukat Selçuk Bağcı, şunları ifade 
etti:“Bu güzel ve anlamlı etkinlik 
için Örenkale Dernek Başkanımız 
İbrahim Mete’ye, yönetim kurulu 
üyelerine ve emeği geçen tüm 
hemşehrilerimize teşekkür ederiz.”

DAYANIŞMA VE 
BİRLİK MESAJI
Kahvaltı etkinliği, hem dernek 

üyeleri arasında sosyal bağları 
güçlendirdi hem de Yozgatlı hem-
şehriler arasındaki dayanışmayı 
artırmayı amaçladı.

  Haber Merkezi

Zonguldak ile Ankara arasında 
turizm amaçlı sefer düzenleyen 
Turistik Karaelmas Treni, ikinci 
seferini tamamlayarak katılımcıla-
ra unutulmaz bir deneyim sundu.

Zonguldak ile Ankara arasında 
turizm amaçlı sefer düzenleyen 
Turistik Karaelmas Treni, ikinci 
turunu tamamladı. Haziran ayın-
da ilk yolculuğunu yapan trenin, 
Ekim ve Kasım aylarında iki kez 
daha sefere çıkarak bu yılki prog-
ramını noktalayacağı bildirildi.

Zonguldak’tan Ankara’ya 
dönüş için hareket eden trenin 
ilk durağı Çankırı oldu. Burada 
yolcular, şehir merkezini geze-
rek Ferit Akalın Radyo ve İletişim 
Müzesi ile Tuz Mağarası’nı ziya-
ret etti. Daha sonra Ankara’nın 
Kalecik ilçesine ulaşan yolcular, 
Seğmenler tarafından geleneksel 
karşılama ile karşılandı.

Katılımcılar, Kızılırmak üzerin-
deki tarihi Develioğlu Köprüsü’n-
de fotoğraf çektirip köprü hakkın-
da bilgi aldı. İlçe merkezinde ise 
adliye binası, Şehsuvar Bedesteni, 
tarihi yapılar, meydan ve Saray 
Camii görüldü.

Bölgenin turizm potansiyeli-
ne dikkat çeken Batı Karadeniz 
Kalkınma Ajansı (BAKKA) Genel 
Sekreteri Mehmet Çetinkaya, se-
ferlerin ilk olarak Haziran ayında 
başladığını ifade etti. Sezon sonu-
na kadar toplam 4 tur düzenleye-
ceklerini vurgulayan Çetinkaya, 
önümüzdeki yıllarda da turun de-
vam edeceğini sözlerine ekledi.

 Haber Merkezi

Altındağ'da 
büyük başarı

Ankara’da
kenevir zirvesi

Ankara Kent Konseyi, endüstriyel 
kenevirin stratejik önemine dikkat 
çekmek amacıyla özel bir programa 
ev sahipliği yapıyor. 

Ankara Kent Konseyi Kırsal 
Kalkınma Çalışma Grubu’nun 
düzenlediği etkinlik, bugün 
saat 13.30 – 17.00 arasında 
Ankara Kent Konseyi binasında 
gerçekleştirilecek.

BİLİM VE SEKTÖR 
BİR ARADA
“Endüstriyel Kenevirin Stratejik 

Önemi: İzinli Ekim, Katma Değerli 
Ürünler, Dönüşüm Ekonomisine 
Katkı ve Karbon Negatif Üretim 
Olanakları” başlığıyla düzenlenecek 
programa, akademi ve tarım 
dünyasından önemli isimler 
katılıyor.

Yozgat Bozok Üniversitesi 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Güngör 
Yılmaz’ın baş konuşmacı olarak 
yer alacağı program, sektörel 
gelişmelerin bilimsel veriler 
ışığında değerlendirilmesine olanak 
sağlayacak. Endüstriyel kenevir 
üzerine yürüttüğü araştırmalarla 
dikkat çeken Prof. Dr. Yılmaz, 
kenevirin sürdürülebilir üretim 
modelindeki yeri üzerine kapsamlı 
bir sunum yapacak.

TMO’DAN ÜRETİM 
SÜREÇLERİNE IŞIK 
TUTACAK KATILIM
Etkinliğin bir diğer önemli 

ismi ise Toprak Mahsulleri Ofisi 
Haşhaş ve Alkaloid İşleri Daire 
Başkanı Erdoğan Kılıç olacak. 
Kılıç, kenevirin yasal üretim 
süreci, kontrol mekanizmaları ve 
sanayiye entegrasyonu konusunda 
katılımcıları bilgilendirecek.

YOZGAT BOZOK 
ÜNİVERSİTESİ’NDEN 
TAM DESTEK
Programa güçlü bir destek 

sunan Yozgat Bozok Üniversitesi, 
bilimsel çalışmalarıyla kenevirin 
tarımsal ve sanayi boyutunu 
masaya yatıracak. Üniversitenin 
Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar’ın da 
sürdürülebilir tarım politikaları ve 
yerli üretim vizyonu doğrultusunda 
etkinliği desteklediği bildirildi.

ÇEVRESEL DÖNÜŞÜM 
VE KATMA DEĞERLİ 
ÜRETİM GÜNDEMDE
Ankara Kent Konseyi Kırsal 

Kalkınma Çalışma Grubu Sözcüsü 
ve Ziraat Mühendisi Ayfer Ulusoy’un 
moderatörlüğünde gerçekleşecek 
programda, kenevirin ekonomik ve 
çevresel katkıları detaylı biçimde 
ele alınacak. Özellikle karbon 
negatif üretim modelleri, dönüşüm 
ekonomisi ve yerli sanayiye 
sağladığı potansiyel gündemin 
odağında yer alacak.

KIRSAL KALKINMADA 
YENİ BİR YOL HARİTASI
Etkinlik; tarım, sanayi ve çevre 

politikalarının kesiştiği noktada, 
kenevir gibi stratejik bir ürünün çok 
boyutlu değerlendirilmesine imkân 
tanırken, kırsal kalkınmaya yeni bir 
vizyon sunmayı hedefliyor. 

 Haber Merkezi



Ankara Büyükşehir Beledi-
yesi (ABB) tarafından Atatürk 
Orman Çiftliği’nde (AOÇ) ha-
yata geçirilen 940 bin metreka-
relik Atatürk Çocukları Doğal 
Yaşam Parkı, açıldığı günden 
bu yana 750 bin Başkentliyi 
ağırladı. 

  Sadece 22-28 Eylül tarih-
leri arasında 230 bin kişinin 
ziyaret ettiği park, kısa sürede 
kentin en gözde buluşma nok-

tası oldu.
Başkent, Gazi Mustafa Ke-

mal Atatürk’ün mirası Atatürk 
Orman Çiftliği arazisinde ha-
yata geçirilen 940 bin metreka-
relik Atatürk Çocukları Doğal 
Yaşam Parkı ile adeta yeniden 
nefes aldı. Açılışıyla birlikte 
büyük ilgi gören park, kısa sü-
rede kentin yeni gözdesi oldu. 
ABB tarafından hizmete açılan 
park, bugüne kadar 750 bin 

Başkentliyi ağırladı. Sadece 
22-28 Eylül tarihleri arasında 
ise 230 bin kişi parkı ziyaret 
etti.

AİLELERİN YENİ 
BULUŞMA NOKTASI
Her yaş grubuna özel oyun 

alanları, dev salıncaklar, zip-
line parkurları, su oyunları, 
küçük taş evler ve engelsiz 
parklarla donatılan Atatürk 
Çocukları Doğal Yaşam Parkı, 

Kütahya’da düzenlenen 
bölgenin en kapsamlı atış 
müsabakasında Nallıhanlı 
sporcular, 2 kupa ve 3 ma-
dalya kazanarak geleneği 
bozmadı.

Kütahya Germiyan 
Avcılar Derneği tarafından 
organize edilen “Trap, 
Tek Kurşun, Şişe, Gong ve 
Hedef Atış Yarışmaları”, 
Kütahya Belediye Başkanı 
Eyüp Kahveci’nin katılımıy-
la Hacıazizler Mahallesi 
Gençlik Hizmetleri ve Spor 
İl Müdürlüğü Atış Poligo-
nu’nda gerçekleştirildi.

ÖNEMLİ BAŞARI
Bölgenin en geniş katı-

lımlı atıcılık organizasyonu 
olarak dikkat çeken etkin-
likte, çok sayıda sporsever 
dostluk ve centilmenlik 
içinde mücadele etti. 
Yarışmalarda Nallıhanlı 
sporcular, kürsü başarı-
sıyla bir kez daha adından 
söz ettirdi.

Nallıhanlı sporculardan 
biri, 55 metre kağıt hedef 
atışında 2’ncilik, 110 metre 
gong atışında ise 5’incilik 
elde ederek bireysel başa-
rıya imza attı. Takım adına 
kazanılan bu dereceler, 
Nallıhan ekibine 2 kupa 
ve 3 madalya olarak geri 
döndü.  Haber Merkezi

Madalya yağmuru

750 bin kişiyi ağırladı

Mamak Belediyesi, spora 
verdiği desteğin meyvelerini 
elde edilen başarılarla almaya 
devam ediyor. Futbolda aldık-
ları farklı galibiyetlerle dikkat 
çeken U-12 ve U-14 futbol ta-
kımlarının yanı sıra, genç bok-
sör Mert Kökdaşlı da ilk profes-
yonel maçında şampiyon olarak 
önemli bir başarıya imza attı.

U-12 ŞAMPİYONLUK 
YOLUNDA
Mamak Belediyesi Spor 

Kulübü U-12 futbol takımı, bu 
sezon oynadığı yedi maçın 
altısını kazanarak şampiyonluk 
yolunda önemli bir başarıya 
imza attı. Son olarak Sincan 
Kırmızı Beyaz ile karşılaşan ye-
şil-beyazlı ekip, sahadan 5-1’lik 
galibiyetle ayrıldı. Takımın 
gollerini İsmail, Ali Çınar, Meh-
met, Muhammet Miran ve Can 
Bartu kaydetti.

Önümüzdeki hafta Pidosan 

Yahyalar ile karşılaşacak olan 
U-12 takımı, bir sonraki haf-
ta ise şampiyonluk maçında 
Anadolu Balkanlar ile karşı 
karşıya gelecek. Kalan iki maçı 
da kazanması halinde Mamak 
Belediyesi U-12 takımı şampi-
yonluğunu ilan edecek.

U-14 TAKIMI 
PLAY-OFF’A ÇOK YAKIN
Mamak Belediyesi Spor Ku-

lübü’nün U-14 futbol takımı da 
başarılı performansıyla dikkat 
çekiyor. 10. Grupta ikinci sıra-
da bulunan takım, yedi karşı-
laşmanın beşinden galip ayrıl-
dı. Son maçında Dikmenspor’u 
konuk eden Mamak Belediyesi, 
baştan sona üstün oynadığı 
karşılaşmayı 11-2 gibi farklı bir 
skorla kazandı.

Karşılaşmada Buğra 5, Yu-
nus 3, Toprak 1, Ali 1 ve Melik 
1 gol kaydederek galibiyette 
önemli rol oynadı. Grupta ikinci 

sıradaki yerini koruyan Mamak 
Belediyesi U-14 takımı, Türkiye 
Şampiyonası’na katılmak için 
play-off oynamaya oldukça 
yakın.

Mamaklı genç boksör Mert 
Kökdaşlı, Muğla’da düzenle-
nen “ORKA FightNight” turnu-
vasında ringe çıkarak büyük 
bir başarıya imza attı. Turnuva 
öncesi Mamak’ı en iyi şekilde 
temsil edeceğinin sözünü ve-
ren Kökdaşlı, bu sözünü yerine 
getirerek ilk profesyonel ma-
çından şampiyonluk unvanıyla 
döndü.

65 kiloda mücadele eden 
genç sporcu, rakibi Remzi 
Işıkçı ile karşılaştı. Çekişmeli 
geçen mücadelede Kökdaşlı, 
4 raundun sonunda puan avan-
tajıyla maçı kazandı ve profes-
yonel kariyerine şampiyonlukla 
başlangıç yaptı.   Haber 
Merkezi

Kalecik Belediyesi, Avrupa 
Spor Haftası kapsamında dü-
zenlediği doğa yürüyüşüyle 
hem sporu hem de sağlıklı ya-
şamı teşvik etti.

Kalecik Belediyesi, Avrupa 
Spor Haftası kapsamında dü-
zenlemiş olduğu doğa yürüyü-
şüyle hem sporu hem de sağ-
lıklı yaşamı teşvik etti. Başkan 
Yardımcısı Haşim Nuri Yıldız 
ve İlçe Kaymakamı Melih Ay-
doğan’ın katılımıyla gerçek-
leşen etkinlikte vatandaşlar, 

Atatürk Parkı’ndan başlayarak 
İncirlik Parkı’na kadar keyifli 
bir yürüyüş gerçekleştirdi.

Kalecik Belediyesinin öncü-
lüğünde yapılan doğa yürüyü-
şü, ilçede spor kültürünü güç-
lendirme ve hareketli yaşamı 
destekleme adına önemli bir 
adım oldu. Yürüyüş boyunca 
vatandaşlar doğayla iç içe 
vakit geçirirken, etkinlik aynı 
zamanda birlik ve beraberlik 
mesajı verdi.

  Haber Merkezi

Spora teşvik eden etkinlik

Ankara'nın doğa harikası 
ilçesi Çamlıdere, hafta sonu 
boyunca, azmin ve kararlı-
lığın en güzel örneklerinin 
sergilendiği, son derece an-
lamlı bir ulusal şampiyonaya 
ev sahipliği yaptı. Türkiye 
İşitme Engelliler Spor Fe-
derasyonu tarafından dü-
zenlenen "İşitme Engelliler 
Oryantiring Türkiye Şampi-
yonası", 26–28 Eylül tarihleri 
arasında Çamlıdere'nin eşsiz 
doğasında gerçekleştirildi. 

Çamlıdere Belediye Başkanı 
Adem Ceylan da, madalya 
törenine katılarak şampiyon 
sporcuları tebrik etti.

Çamlıdere Belediyesi, 
sporun birleştirici gücünü ve 
engel tanımayan ruhunu bir 
kez daha gözler önüne se-
ren önemli bir organizasyo-
na imza attı. Türkiye'nin dört 
bir yanından gelen işitme 
engelli oryantiring sporcula-
rı, Türkiye Şampiyonası'nda 
madalya için Çamlıdere'de 

ter döktü.
SEVGİNİN VE SPORUN 
ÖNÜNDE ENGEL YOK!
Şampiyonanın sonunda 

düzenlenen madalya töreni-
ne katılan Çamlıdere Beledi-
ye Başkanı Adem CEYLAN, 
dereceye giren sporculara 
madalyalarını bizzat takdim 
etti. Başkan Ceylan, sporcu-
ların mücadelesinden çok 
etkilendiğini belirterek, şu 
anlamlı mesajı verdi:

"Azimleri, kararlılıkları, 
disiplinleri ve bitmeyen 
enerjileriyle hepimize ilham 
olan tüm sporcularımızı kut-
larken; bir kez daha gördük 
ki sevginin ve tabiki sporun 
önünde engel yok."

EMEĞİ GEÇENLERE 
TEŞEKKÜR
Belediye Başkanı Ceylan, 

bu başarılı organizasyonun 
düzenlenmesinde emeği 
geçenlere de teşekkür etti: 
"Organizasyonu düzenleyen 
Türkiye İşitme Engelliler 
Spor Federasyonu’muza, İlçe 
Gençlik ve Spor Müdürlü-
ğü’müze, Sporcularımıza, Ho-
calarımıza ve emeği geçen 
herkese şükranlarımızı sunu-
yoruz."  Haber Merkezi

otizmli çocuklara özel tasarla-
nan duyusal park ve dev çim 
tepeleriyle de dikkat çekiyor. 
Doğal yaşam alanları, meyve 
bahçeleri, bisiklet yolları, yü-
rüyüş yolları, dumansız piknik 
alanları ve geniş etkinlik çayır-
ları sayesinde park, çocukların 
eğlenirken ailelerin de doğayla 
iç içe huzur bulduğu dev bir 
yaşam alanı sunuyor.

Ziyaretçilerin parka kolay 
ulaşabilmesi için ABB, otopark 
alanından ücretsiz ring seferleri 
de düzenliyor. Vatandaşlar ring 
araçlarıyla parkın istedikleri 
bölümünde inebiliyor. 

 Haber Merkezi

Engel tanımayan şampiyona

Sporda gücünü gösteriyor


